aanvulling op het correctievoorschrift 2017-2

scheikunde vwo

Centraal examen vwo
Tijdvak 2

Correctievoorschrift

Aan de secretarissen van het eindexamen van de scholen voor vwo

Bij het centraal examen scheikunde vwo:

Op pagina 20 van het correctievoorschrift, bij vraag 24 moeten altijd 3 scorepunten
worden toegekend, ongeacht of er wel of geen antwoord gegeven is, en ongeacht het
gegeven antwoord.

Toelichting:

In de vraag is de eenheid van de soortelijke warmte onjuist.

Omdat soortelijke warmte niet tot de examenstof behoort, kunnen kandidaten hierdoor
mogelijk niet tot het juiste antwoord komen.

en

Op pagina 14, bij vraag 12 moet

Indien in een overigens juist antwoord het aantal liter waterstof is berekend

met behulp van de molaire massa van waterstof en de dichtheid van waterstof

uit Binas-tabel 11 2
worden vervangen door:

Indien in een overigens juist antwoord het aantal liter waterstof is berekend

met behulp van de molaire massa van waterstof en de dichtheid van waterstof

uit Binas-tabel 12 2

Ik verzoek u dit bericht door te geven aan de correctoren scheikunde vwo.
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